

伊利诺州昆西的汉椎克家庭

阅读以下十二使徒定额组杰佛瑞·贺伦长老讲述的汉椎克家庭的故事：



「从前密苏里州的人民怀有极强烈的敌意，将先知囚禁在利伯地监狱里；而众多的后期圣徒被驱离家园。茱西拉·汉椎克姊妹和她病中的丈夫雅各（他在弯河之役中被迫害教会的敌人开枪射伤）带着子女，来到伊利诺州昆西城临时挖凿的壕沟里，在那伤心的一年渡过春天。



「在两星期里，汉椎克一家濒临饥饿的边缘，只剩下一小汤匙糖和一小碟的玉米粉。……茱西拉……尽可能地把这些东西稀释了煮成粥给丈夫和孩子吃。当那一点点食物被她饥饿的家人吃光后，她把所有的东西洗干净，竭尽所能地把他们的小壕沟打扫干净，然后安静地等待死亡。

「不久，茱西拉听到篷车的声音，于是起身查看，原来是他们的邻居罗宾·奥瑞。他说他感觉到汉椎克一家人可能没有食物了，所以进城时把一袋麦子磨成粉带来给他们。

「又过了一会，亚历山大·威廉也扛来四斗麦粉。他告诉茱西拉他一直非常忙，但是圣灵轻声告诉他『汉椎克弟兄的家人正在受苦。所以我放下所有的工作，赶紧跑来』〔Drusilla Doris Hendricks, “Historical Sketch of James Hendricks and Drusilla Doris Hendricks,” Church Archives, Salt Lake City, 14-15〕」（参阅杰佛瑞·贺伦，「一把面和一点油」，1996年7月，圣徒之声，第34页）。

- 我们可以从这个故事学到哪些原则？

阅读以下多马·孟荪会长（1927–2018）的这段话：



「我知道我一生中最美好的经验，是感觉到圣灵的提示，按照提示采取行动，事后发现这个行动回答了别人的祷告，或者满足了别人的需要」（多马·孟荪，引述自威廉·渥克，「跟随先知」，2014年4月，利阿贺拿，第24页）。

- 你曾在何时按照圣灵的提示采取行动，并被引导去帮助某个有需要的人？